
2- indicateur d'écart de taux d'augmentations individuelles

Saisir vos données dans les seules cellules vertes. Ne rien saisir dans les autres cellules (sauf les cellules grises si vous utilisez une autre catégorisation que les CSP pour l'indicateur d'écart de rémunération). 
Les résultats apparaissent dans les cellules jaunes. Ils peuvent être accompagnés de commmentaires pour les interpréter. 
En l'absence de modification de votre part, les nombres de salariés sont calculés d'après les données renseignées pour l'indicateur d'écarts de rémunération (cellules grises).

femmes hommes femmes hommes
ouvriers 0,0% 0 0 0 0 0,00%

employés 24,6% 30,4% 5,8% 203 23 1 226 2,92%
techniciens et agents de maîtrise 30,1% 41,2% 11,0% 73 17 1 90 2,21%

ingénieurs et cadres 22,5% 18,8% -3,8% 102 32 1 134 -1,13%

ensemble des salariés 25,1% 27,8% 2,6% 450 3,99%

* Seules les augmentations individuelles du salaire de base sont à prendre en compte, lorsqu'elles ne correspondent pas à des promotions.

indicateur calculable (1=oui, 0=non) : 1 Il y a eu des augmentations et les effectifs valides représentent plus de 40 % des effectifs totaux.
indicateur d'écart d'augmentations (points de %) : 4,0 Un écart d'augmentations est constaté en faveur des hommes.
note obtenue sur 20 : 10  
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